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Урок - практикум «Работа с моделями»
Тип урока: Закрепление изученного материала с применением современных компьютерных технологий.
Цель: обобщить и систематизировать представления учащихся о информационных моделях. Сформировать навыки построения графических моделей в текстовом редакторе, на примере  создания чертежа детали.
Задачи:
Образовательные
· формирование навыков работы с программным обеспечением;
· выбор определённого программного средства для реализации, поставленной задачи;
· выработка умений и навыков решения практических задач в соответствующих программах.
Развивающие
· развитие внимания, способности к анализу;
· развитие логического мышления;
· развитие способностей к определённым видам деятельности (построение чертежа)
Воспитательные 
· формирование самостоятельности мышления, чёткости и организованности в работе, умения контролировать свою деятельность;
· работать эффективно в соответствии с располагаемым временем.

Вид урока: комбинированный.

Раздаточный материал: задания к практической работе.

Ход урока
1. Орг.  момент
Приветствие. 
Постановка цели урока.
Знакомство с планом урока.

2. Актуализация.
Вопросы:
1. Что такое модель?
2. С какой целью создаются модели?
3. Назовите виды моделей по способу представления.
4. На доске распределить примеры моделей по способу представления (ученик).
5. В чем отличие натурной модели от информационной?
6. Какие из представленных моделей, мы с вами уже выполняли?
7. Скажите, какую модель мы сегодня будем выполнять? Что является реальным объектом?
8. Как называется процесс по созданию моделей?

3. Практическая работа.
Лист практической работы выдаётся на стол каждому ученику. 
Знакомство с планом выполнения практической работы.









Карточка 1. Создайте чертеж детали и выполнить горизонтальный и вертикальный разрез. 
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Карточка 2. Создайте чертеж детали и выполнить горизонтальный и вертикальный разрез.
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4. Итог урока.
Самоанализ работ.
Оценка результатов работы:
· Правильность выполненных чертежей деталей, выявление ошибок и неточностей чертежа. 
· Умение применять инструменты текстового редактора при выполнении чертежа.
5. Домашнее задание.
Подготовиться к контрольной работе: §6 – 9, стр.56 – 57.
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